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National Dental Technology Association Survey 2023 
 

  
Yes No 

1. Do you feel a national association 

will benefit the industry of Dental 

Technology and RDTs 

  

  Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 

Disagree 

2. A national suggested Fee Guide is 

beneficial to all RDTs across 

Canada 

    

3. RDTs need a voice at the table on 

a national level, to represent the 

profession of Dental Technology, 

like other regulated health care 

professions 

    

4. All provinces should support a 

national Association of Dental 

Technology to represent RDTs 

across Canada in national 

meetings regarding the profession 

    

5. Changes in the progression of 

Dental Technology profession 

should remain in the voice of RDTs 

    

6. All dental prostheses created 

must be supervised by an RDT or a 

dentist 

    

 

 

 

Are you an RDT     □ Yes  □ No    If yes, which province _______________________ 

Email address for future communications _____________________________________ 


